

邵兵爱上“盲女”



由邵兵、戴娇倩主演，反映盲人情感世界的电视剧《大声呼喊你回来》，今晚将在江苏城市频道第一剧场开播。久未露面的邵兵在剧中饰演一个默默爱着“盲女”的男人路一鸣。

《大声呼喊你回来》讲述了一个凄美的爱情故事。父亲猝死后，双目失明的罗茜被继母逼迫嫁到了农村，出租车司机路一鸣解救并收留了她。为筹集罗茜的手术费，路一鸣出海跑运输，却遭遇海难。欲寻死的罗茜被眼科大夫楚晨光所救，在治疗过程中，楚晨光爱上了罗茜。不曾想，路一鸣并没有死…… 快报记者 史丽君

《百姓聊斋》之《老爸进城》

家梁和爱妻思琪在城里过着平静的生活，直到有一天家梁的老爹从乡下老家来了，思琪满心不情愿。老爹和家里的生活习惯格格不入，不断掀起争端，家梁只能在父亲和妻子之间打圆场，夫妻渐渐陷入冷战。一边是老爹，一边是老婆，家梁左右为难。 江苏影视频道今日21:15播出，南京数字机顶盒用户按29可收看

《末路天堂》延期播出

《亲兄热弟》再上荧屏

原定昨晚在江苏卫视晚间黄金档开播的康洪雷新作《末路天堂》临时被复播剧《亲兄热弟》取代，江苏卫视有关负责人昨天在接受记者采访时，对这一突然变动进行了说明。



《亲兄热弟》剧照

观众要求《末路天堂》延后

记者从江苏卫视了解到，从《末路天堂》在各大平面媒体开始宣传后，就不断有观众来电要求推迟《末路天堂》的播出时间。《末路天堂》的原定播放档期为1月14日到1月26日，这段时间学生刚好在考试。而最支持、最期待《末路天堂》的，正是这些学生观众。所以，家长们为了让子女能够安心考试，纷纷打电话给电视台希望延期播出。

据介绍，致电江苏卫视要求延期播出的观众已超过1000人次。

记者在电视台采访时，又有一个这样的电话打了进来，观众张女士说：“我儿子一直说要看《末路天堂》，可他最近要考试了，正忙着复习，现在又惦记着片子，我担心他会分心，影响成绩。前几天我就打电话问了，电视台说会考虑考虑，今天我打过来再问问。”在网络上，网友也很关心《末

路天堂》的播出档期，认为这么好看的片子应该在寒假期间播。《末路天堂》的支持者中，很大一部分是《士兵突击》的粉丝，他们对康洪雷导演的新作兴趣很大，实在不想错过。在观众的强烈要求下，江苏卫视才临时决定延期播出《末路天堂》。

《亲兄热弟》主打亲情

对于临时换剧会不会产生负面影响，江苏卫视相关负责人表示：“说完全没影响是不可能的，晚上就要播出了，拖到现在才决定就是因为事关重大。可观众是我们的上帝，所以台领导决定顺应市场需求。”至于选中《亲兄热弟》来顶替《末路天堂》，则是受《流氓大亨》热播的启示，《亲兄热弟》属于新剧中的经典，之前播出时的收视率非常好。重播《亲兄热弟》正好符合江苏卫视近期的怀旧风，迎合了中年观众的需求。”

都市情感剧《亲兄热

弟》由张国立、邓婕主演，这是他们继古装剧夫妻档后，首次在现代剧中扮演夫妻。张国立曾经坦言，其实邓婕并不愿意和他一起拍戏，因为邓婕觉得他在拍摄现场实在太严厉了，根本不像老公。关于剧情，张国立介绍说，他在剧中扮演的大哥是个很有“中国特色”的男人，“穷，还有点窝囊，有什么事都自己扛着，老婆也和他离婚了。但为了患绝症的三弟，他撑起整个家……这部戏的所有情节都集中在大哥这个人物上，我每天都是从白天拍到晚上，根本没有精力再去导演了。”

《亲兄热弟》是《半路夫妻》编剧彭三源打造的又一部亲情剧：为了给身患白血病的三弟配上骨髓，下岗的大哥与做生意的二哥找到失散多年的四弟，而四弟却蹲在大牢里。《亲兄热弟》以此为主线，讲述了团聚后的四兄弟如何相处的故事。

快报记者 孙伊

通讯员 哲哲

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道

22:50 大亨(9、10)

城市频道

19:55 笑着活下去(36、37)

21:46 大声呼喊你回来(1)

综艺频道

19:35 你一定要幸福(5、6)

影视频道

19:00 啼春(22—24)

【中央电视台】

央视一套

19:55 闯关东(27、28)

央视五套

19:55 2007年乒乓球男子世界杯单打比赛精选

央视八套

19:30 上书房(27—29)

■ 影讯(1月15日~16日)

《棒子老虎鸡》

上影国际影城 10:00

11:50 13:00 14:50 16:40

和平影城 13:15 15:15 17:

15 19:15 21:00 新街口国际影城

13:00 17:00 18:15

《救我》

上影国际影城 10:10

14:05 17:50 21:40 和平影城

17:10 新街口国际影城

10:20 15:00 19:00 20:55

《糊涂神判》

上影国际影城 10:50

12:50 15:00 17:10 19:20

21:30 和平影城 13:00 14:50

15:40 17:35 19:30 新街口国际影城

10:40 13:25 15:15 17:10

35 17:50 20:00 22:10

《集结号》

上影国际影城 12:40 14:

00 15:10 17:40 18:30 19:40

20:20 21:10 22:10 和平影城

10:20 13:20 14:00 15:50

16:40 18:20 19:10 20:45

21:35 新街口国际影城 10:05

12:50 13:50 15:25 16:25

18:00 19:00 20:35 21:35

Phoenix Island
韩国天美·凤凰岛
医学美容整形机构

【全润泽主任经典项目】

- 面部鼻眼等五官整形
- 乳房及吸脂瘦身等形体雕塑
- 多层次三维立体除皱术
- 男女生殖器官美容整形术
- 各种失败整形美容手术修复

为了美 美女&他有个约会

•金品牌•金手指•美女设计大师•

20余年资深经历,2万例成功手术,5家知名整形机构当家主任

整形金手指 全润泽 主任医师

- 西南第一人造美女缔造者;
- 华东地区高泰克斯鼻整形第一人;
- 华东地区生殖器整形第一人;
- 4S形体雕塑理论的创立者和实践者、国内无痛整形的率先倡议者和实践者。

著名整形外科专家，中国医师协会会员，三级甲等医院从事整形几十年，历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、超薄吸脂术、海绵体假体阴茎延长术等二十多项技术和成果在整形外科领域推广。在《中华整形外科》等核心期刊发表学术论文几十篇。

<http://www.njfhd.com> 00:654932162 025-8440 5599
ADD:南京市中山东路145号全民健身中心10层 9:00-17:30 咨询热线 8440 5566

嚼嚼口香糖可能有助集中注意力。

专家采用功能性核磁共振(fMRI)扫描技术，发现咀嚼口香糖增强了某些脑区的活动，显著提高了这些脑区的供血和供氧水平^①。实验表明：代表血液和供氧水平的信号增加量最高可达46.3%。

①桥本珠、黄立、周晓林。《口香糖的咀嚼机制》。《心理科学》，Vol29 No.5 2006

箭牌
嚼嚼益处多
Chew is Good!

箭牌 双倍薄荷 双倍薄荷 双倍薄荷